

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ОТКРОЙ СВОИ ГЛАЗА, ЧТОБЫ ОБРЕСТИ СЧАСТЬЕ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аззу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.

Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин. Мадад юа Расулю Аллах, мадад юа Садати асхаби Расули Ллях, мадад юа Машайхина, Даструр Мавлияна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.

Мы снова благодарим Аллаха ﷺ каждую минуту, каждую секунду за Его ﷺ милость - быть с верующими, му'минами и му'минат, иншаАллах. Мы находимся в этот день Джумы, особый день для Пророка ﷺ и его ﷺ общины. Потому что Аллах ﷺ даровал лучшее для Пророка ﷺ, и поэтому лучший день недели - Пятница. В этот день произошло всё: Адам (мир ему) был создан в этот день, и также Кияма (Судный день) наступит в этот день. Есть также один час в этот день, если ты попросишь с ду'а и помолишься, и если это совпадёт с этим часом, Аллах ﷺ принимает его и даёт тебе то, о чём ты просишь. В этот день много милостей. Чтение салавата, молитв и подача милостыни в этот день является более принимаемым и более вознаграждаемым.

И, конечно, Аллах ﷺ назначил время для молитвы Джума. Молитва Джума должна, конечно, совершаться с джамаатом (коллективно). Верующий, му'мин, мусульманин должен совершить эту молитву. Конечно, есть некоторые условия у шафииотов (суннитская правовая школа в Исламе): их должно быть 40 человек. У ханафитов (суннитская правовая школа в Исламе): 3 человека с одним имамом. Трое в джамаате и один имам будет достаточно. Тот, кто найдёт это, должен совершить её. Если он не может, для него есть оправдание. Он совершает фард Зухра (полуденной молитвы). Так что, если есть это условие, и он не смог найти джамаат для совершения Джумы, он должен совершить Зухр. В этой стране это сложно. Но в мусульманской стране он должен идти. Если у него есть оправдание в виде болезни или физической невозможности пойти, это допустимо. Но если он находится там [в мусульманской стране] и не идёт, это будет плохо для него. В Джуму также входит молитва Джума, хутба (проповедь) и два ракаата с имамом. Это заменяет собой молитву Зухр. И во время хутбы люди должны слушать имама, а не разговаривать друг с другом. Аллах ﷺ будет доволен тобой. А когда Аллах ﷺ доволен тобой, всё становится лёгким.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Все, что ты делаешь из поклонения, из милостины, из благих дел - это для тебя. Это единственное, что ты заберёшь с собой. Были люди, которые спросили одного великого авлия, известного авлия в Индии, Муин ад-Дина Чишти, да помилует его Аллах ﷺ, да возвысит Аллах ﷺ его степени. Он привёл миллионы людей в Ислам. Итак, один человек спросил его: «Что такое успех?» Он ответил: «Успех - это выиграть Ахират, будущую жизнь». Не быть президентом, доктором, юристом, миллионером, актрисой; не то, чтобы все знали тебя, все мечтали быть как ты. Если ты не выиграл свою будущую жизнь, это не успех. Успех в этих материальных вещах только для этой жизни, а не навсегда. Даже в жизни, он часто не длится до её конца. Многие люди теряют свой успех. И очень немногие из них, возможно, сохраняют свой успех до конца жизни.

Именно для этого мы, Тарикат и Авлия Аллаха (Друзья Аллаха), призываем людей обрести как можно больше награды от Аллаха ﷺ, довольства Аллаха ﷺ. Именно для этого мы говорили о молитве Джума и объяснили, насколько она важна. Почему людям важно совершать Джума намаз.

В мусульманских странах тоже не придают важности молитве Джума. Многие из них не ходят [на неё]. Многие думают, что в мусульманских странах стопроцентно ходят на Джуму или молятся, или совершают это поклонение. Но тех, кто ходит, очень и очень мало; возможно, пять или десять процентов. Так что важность этому не придаётся и в мусульманских странах. В других странах тоже, если Аллах ﷺ откроет для вас Свой ﷺ путь к успеху в Ахирате, это будет для вас, иншАллах.

И мы должны молиться об этом. В этой хутбе Джумы мы читаем этот аят: **«إذْعُونِي أَسْتَجِبْ لَكُمْ»** — «Взыгайте ко Мне, и Я отвечу вам» (Коран, 40:60). Что означает: молитесь Мне, и Я приму это для вас. Мы должны молиться всё время, чтобы оставаться на этом пути. Потому что жизнь — они думают, что жизнь длинна, но она не длинна, она коротка. Но даже если она коротка, люди могут просить и молить Аллаха ﷺ укрепить нас на правильном пути — для вас, для ваших детей, для всех людей. Вы можете молиться. Аллах ﷺ говорит: «Я приму», иншАллах.

И Пророк ﷺ говорит в хадисе, который мы также читаем в хутбе; Пророк ﷺ говорит: **«سِلَاحُ الْمُؤْمِنِ الدُّعَاءُ»** — «Оружие верующего — это ду’а». Молитва — это оружие для му’мина, для верующего. Это наше оружие. У нас нет ружья; у нас нет пистолета. Наше оружие более эффективно: Ду’а. Это ду’а, молитва. И с этим, как сказал наш Пророк ﷺ, Аллах ﷺ открывает для вас [врата], даёт вам ризк, здоровье и всё. Даёт вам защиту, дарует вам благую жизнь и счастье; счастье и

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

удовлетворённость, что очень важно в наши дни. Потому что у людей нет счастья или удовлетворённости. Они ищут что-то. Они могут легко обрести это, но они не видят того, что перед их глазами. Смотрят на это. Это огромная вещь прямо перед их глазами, но они всё ещё ищут, где же она; ищут счастье, удовлетворённость. Шайтан ослепляет людей, лишает их зрения. И всё же, твоё счастье перед твоими глазами, прими это, открай свои глаза, и ты будешь счастлив, инишаАллах.

Да примет Аллах ﷺ наши ду'а. Мы молимся за вас, за вашу страну, о том, чтобы Аллах ﷺ даровал хидаят всем им, чтобы они обрели счастье в Исламе, имане, справедливости, инишаАллах. Да ниспошлёт нам Аллах ﷺ Сайидину Аль-Махди (мир ему). Он сделает весь мир мусульманским, инишаАллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
17 октября 2025 г. / 25 Раби Уль-Ахир 1447 г.
Буэнос Айрес, дерга, Аргентина